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 ن(4التمرين الأول:)

  3،  2،  1  كريات بيضاء تحمل الأرقام ثلاث كريات لا نفرق بينها باللمس،  منها 7على يحتوي وعاء 

 .في آن واحد ثلاث كرياتنسحب عشوائيا من الوعاء    .   4،  3،  2،  1تحمل الأرقام حمراء كريات  أربعو 

 احسب احتمال الحوادث التالية: .1

A    :" 7مجموع الأرقام التي تحملها الكريات المسحوبة  يساوي " 

B    :"  الأرقام التي تحملها الكريات المسحوبة  تشكل حدود متعاقبة لمتتالية هندسية" 

C   :"  الكريات المسحوبة  من نفس اللون" 

)احسب كلا من:   .2 )P A C      و( )P A C 

3. X سحب عدد الكريات الحمراء المتبقية في الوعاء.الذي يرفق بكل   المتغير العشوائي 

ثم احسب     Xقانون الاحتمال للمتغير العشوائي  عين  2
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   ن(5التمرين الثاني:)

(I  f  الدالة المعرفة على المجال 0;         :كما يلي 
x

x
xf

4

912
)(


   

على المجال  fتغير الدالة ادرس اتجاه  .1 0; 

𝑥بين أن:  من أجل كل   .2 ∈ [
3

2
; 𝑓(𝑥) فان      [3 ∈ [

3

2
; 3] 

(II  
n

u  0المتتالية  المعرفة بحدها الأول
3u    و من أجل كل عدد طبيعيn   ، 

nn
ufu 

1
  

    :nبرهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعيأ/  .1
3

2
< 𝑢𝑛 ≤ 3     

المتتالية  ب/ ادرس اتجاه تغير  
n

u   ثم استنتج أنها متقاربة 

    :  nنضع من أجل كل عدد طبيعي  .2
32

2




n

n

u
v  

أ/  أثبت أن     
n

v  و حدها الأول. ساسهاتحديد أ حسابية يطلبمتتالية 

nاكتب /ب 
v  بدلالةn  ثم استنتج عبارةn

u  بدلالةn   احسب  .n
n

u


lim 

0 حيث:    Sالمجموع احسب   /جـ   2 4 2020
S v v v v      

 

 

 4من  1صفحة 
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 الثانيالموضوع 

 ن(4)التمرين الأول:

غير متمايزة عند  كل الكرات بحيث سوداء ، كرات  3 كرات خضراء و  2 و  حمراءكرات  2ى صندوق يحتوي عل

 من الصندوق ثلاث كرات على التوالي دون ارجاع. نسحب عشوائيا   اللمس . 

 الحوادث:أحسب احتمال  (1

    A  من نفس اللون ثلاث كرات  " الحصول على " 

     B  كرة سوداء واحدة فقط  " الحصول على" 

    C  كرة سوداء على الأقل  " الحصول على" 

  التالية: لعبةالعدد حقيقي ولتكن  ليكن  (2

العلامة  سوداءولكل كرة    العلامة أو خضراء حمراء تمنح لكل كرة   1    ليكنوX  المتغير العشوائي الذي

 يرفق بكل سحب مجموع النقط المحصل عليها.

 الرياضياتي و أحسب أمله   Xعين قانون الاحتمال للمتغير العشوائي/ أ  E X  . 

 حتى تكون اللعبة مربحة .   قيمة العدد  ب/ اوجد    
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 بالتوفيق في شهادة البكالوريا

 4من  4صفحة                                                                     




